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P.1 | Em podria dir la seva edat? P.2 |Sex
e 18324aNYS ..iiiiiiiiiiiincr e, 1
e 25834aNYS i, 2 o HOme....ooooiiiviiirirce e, 1
o 35844aNYS i, 3 o Dona.....ccccciiiiiiinn 2
o 45a54anys ciiiiiiiiiirr 4
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P.3 | Digui'm, de les formes d'organitzacio de I'Estat espanyol que li llegiré, quina és la que vosté
prefereix?
« Un Estat amb un Unic govern central SENSE aULONOMIES ......ccvveeriieririrereiinessiieeessrenesrssesesssserens 1
+ Un Estat amb Comunitats AULONOMES, COM I'ACEUAL ......ivereiiiiiririiisrereressrerreeessesssreeeeseseenerreeens 2
« Un Estat en el que les CCAA tinguin més autonomia QUE @VUi......c.vvireririniesiserisisseesessseeesessenens 3
» Un Estat que reconegui a las CCAA la possibilitat de ser independents ...........cccovvvvrrerveinninnninnnen, 4
L 0 1o I [ U=t 11 =T [o] U 5
L 1 6
P.4 |Segons la seva opinio I'actual Estat de les Autonomies, és a dir I’'organitzacié de I’Estat en
comunitats autonomes, ha estat molt, bastant, poc o gens positiu per Catalunya?
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P.5 |Aralillegiré un seguit d'afirmacions, digui‘m si esta més aviat en contra o més aviat a favor
del que diuen cada una d’elles.
A favor En contra NS/NC
« El govern central esta promovent un seguit
de lleis que limiten I'autonomia de
dels Comunitats Autonomes i perjudiquen
I'autogovern de Catalunya .......iviverererermiereererererern. 1 2 3
« Els Ultims pactes entre el PP y el PSOE sén perjudicials
pel desenvolupament de I'Estat
de les AULONOMIES .......coooiviivie i 1 2 3
P.6 | Com vosté sap, actualment al Parlament de Catalunya el Partit Popular (PP) déna suport a

Convergeéncia i Unid. Segons la seva opinid, fins ara aquesta col-laboracié ha estat per
Catalunya...

« Molt positiva

« Bastant positiva

« Ni positiva ni negativa

« Bastant negativa

« Molt negativa

« Ns/NC




P.7 |Creu que seria positiu per Catalunya que aquesta col-laboracié continués en el futur?
» Molt positiu
« Bastant positiu
« Ni positiu ni negatiu
+ Bastant negatiu
« Molt negatiu
. NS/NC
P.8 |En el cas que CiU es plantegés fer acords amb altres partits, vosté amb quin partit creu que
hauria de pactar?
L el 22 L1 T o V- T 1
L O e T T= 1 113 2
« ERC - Esquerra Republicana de CatalUnya......c.cccviiiririiiiiinninnininissi s esessevesseseesseensones 3
o IC —Iniciativa per Catalunya.......ccocccacrecrcrr e s re s e e s s e raraererasaenanrns 4
o EUIA — IZQuierda Unida.......ccciiiimiiiiiniiinrnns s sssssrrressess s cs s nrrresrenssn s s s e sessnsssassensenes 5
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P.9 |Iel PSC, vosté amb quin partit creu que hauria de pactar?
D el 2= L oo TU - O R 1
o CiU = CONVEIGENCIA | UNIO .uvveriiiireerasireresistieiesceserceesssaresessssesrs s siabesessssbeneesessasnsnessssesnsensesennns 2
o ERC - Esquerra Republicana de CatalUunya........ccccviniviuimiminimimierirererersmsmsrsrnenesesesses s cerseesenes 3
o IC—Iniciativa per CatalUnYa............oooiiiiiiiiiiiii i ss e rere s s e ress s st r e s s e nr e e et e b e e e e ae e aarsanaes 4
o EUIA ~ IZQUIErda Unida........cooo e s rere s s s rerere s e s s s s s s s s s e s e s s e n e e rerasaaa s e e e e e annnanns 5
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P.10 |I ERC, amb quin partit hauria de pactar?
o PP = Partit POPUIAE ..o s e e e e r e e e r e e rnranas 1
L S O Yo oI |11 (O 2
o CiU = CONVEIGENCIA | UNIO 1vvreeiiiiriieiiiieieeccieee e visrre e s isiber e s e sbnas s ssbae s e sesbbesesssssbstsessesensnnesesennns 3
o IC - Iniciativa per CatalUNYa...iiiiiiicerrireisciniircrerereserser e s errrtrere s e s e s rrre s sersaa st ssesessesssssseanes 4
o EUIA — Tzquierda Unida........ccceoiii i s re s se s ssss s s e e s e s s s r e r e e e e e 5
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D 17 1 PR 7
P.11 | En el darrer debat de politica general, Esquerra Republicana de Catalunya va fer una oferta
de pacte a CiU. Havia sentit a parlar d’aquest fet?
L O ORI 1
S Lo ORI 2
Passar a P.13 -7
P.12 |Fins a quin punt considera que és positiu que ERC hagi fet aquesta oferta?

S 1o o oo = 1 TR 1
o Bastant POSILIU........ocoiiii e e 2
o Ni POSIEIU NI NEGATIL 1ovuviiiiiiiii i e e e e rs s et ss s s sessnnnnrrenreressers 3
o Bastant NEGAtIU ..o s e e e e et s s s et s e e e e e anrereraranaan 4
o MOIE NEGALIU ..ot et tar et s e brasaennresan 5




P.13

En el cas de que hagués d’escollir només entre aquestes dues possibilitats, vosté amb quin
partit preferiria que pactés CiU, amb el PP o amb ERC?
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B o O 2
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P.14

I si finalment CiU pactés amb ERC, vosté quin partit creu que en sortiria beneficiat?

o PP — Partit POPUIAK .......covviiiiiiiiininirriiii i e s e r s e e e e 1
o PSC — PSOE - SOCIANSEES 1ievvucririrnierirrnrererennnsr et sssenin s e s s e ssersssenansss e ssnensssennans 2
o CiU — CONVEIGENCIA | UNIO 1evviuriiiirieescreiiiiisisrenssressssessssesssesesssnesssssessssssessinassesninesssssnnsssnaness 3
« ERC - Esquerra Republicana de Catalunya..........ccoivinrmmmininiminimmen e 4
o IC = Iniciativa per Catalunya........ccviiiiinininiiirre st s s s s rrre e s renn 5
o EUIA — Izquierda Unida.....ccceeir i s e s s esassannenssnens 6
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P.15

Quan es parla de politica s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. Voste
personalment es considera... (L/egir)

T D = Ta U= o OO 1
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L I T I = o | o = RPN 3
o MES AVIAL 08 ArELES...iiiiviiircrirereers e s vesttrrr e e e rese s rereeeeeeseesertrerereseseessenanarsnnrenseneseaenaesaesessassnnns 4
B Tl o 1 = PPN 5
o Nide dretes Ni d'eSQUEITES ..ivuuiiiiriice i e e e e s e ree et s e s s s s r et s e ras s e rreae s seranssenrnnsns 6
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P.16

I vosté es sent...

o NOMES ESPANYO| c.eeeiiriiiiiiiiiiiiitet e e e e e s e et e et e s e et et e e r e e s s rerensessess 1
o MéES €SPANYO|l QUE CALAIA .vvvvrrerrrerriccririrrirereressernrrrererarseesernrseereeasessesansbeareneesessesaassanssenaannnnns 2
o Tan eSPanyol COM CALAIA vvururirriererereriererrrrrrrere e rerere e e s s te e eseere e e e renre s e b s asrenseaesasaens 3
o MES Catala qUE ESPANYOI 1urvrviiriiiierereriirererererrrererrrrrre e e re e re s e re e st s s b aesaaeeaaenans 4
B o (1< o= - - PSR 5
o Cap de les anteriors / NS-NC...cciiiiiiiiiicriieiiririiis e s s s rerane s rerenessrresssenrsessrranserernssasnnnerees 6

P.17

¢Em podria dir a quin partit o coalicié va votar vosté a les ultimes eleccions autonomiques
que es van celebrar el mes de novembre de 1999, per escollir el President de la
Generalitat?

o PP — Partit POPUIAr.. .. i s 1 1
o PSC — SOCIAlISteS cvvvrniiiiiiiriniiiii s s e e 2 2
o CiU — Convergencia i UNIO ....c.ccvvieieeeiiiiciirierees e seceirreer s e s s sesnsneseessesasesenan 3 3
o ERC - Esquerra Republicana de Catalunya ......cc.cooceveveiiiiiiiiniiin e eenan, 4 4
o IC - Iniciativa per Catalunya..ciouciiirrirrcrcrererererensn e e sennens 5 5
o EUIA — Izquierda Unida......cc.cceveeieiiniiniiimirene e rerereninenss e ererenenmneenersenens 6 6
D L 1 = U 7 7
¢ BN DIANC.. e 8 8
o NO va anar a votar / NO VOLANA.......uevieiriiriiriirecireienrenren s reasen e ssnsenesnns 9 9
o Esreserva la resposta.......cccee e e e 0 0
L N I L U X X
P.18 |I si ara es celebressis eleccions autonomiques, vosté quin partit votaria? T




P.19 |Em podria dir el seu lloc de naixement?

o CatAlUNYA..uvrereiireree it 1 1 1
o Resta de I'Estat espanyol.......ccoivriiiniiiiimim i 2 2 2
o ESHraNGEr c.ocovvivei it 3 3 3
0 NS/NC e iiiiieitre e e cre e s str e s rer e s e re st s e s e s s e a e s a R b 4 4 4
P.20 |I el del seu pare ? T
P.21 | I el de la seva mare ? T

LLOC DE RESIDENCIA

BAICRIONA vttt
Area Metropolitana ......cccovriiiniiiiiiiiir i
Resta provincia de BarCelona..........ouiviiiiiiiiniciieiie e
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